11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.12.2009 19:29:00

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 18.12.2009 22:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183522/answer/183523




[Tpo6mema mcuxoorudeckas. ITompoOyiiTe mepen oYepeHEIM TOJTIOBEIM KOHTAKTOM IPUHSTH Buarpy,
JleButpy, Cuanuc unu 3upeny. JloctaTouso 3 - 4 pa3a, a IOTOM 1 0e3 3TUX ITPenapaToB JOJIXKHO BCe
HaJTaUThCS. ECIIM 3TO HE ITOMOXKET, TO HeoOXomuMa OYHasi KOHCY/IbTAIlUs aHIPOJIOTa/yposiora.



